

“春风行动·党报送岗”活动获各界点赞

株洲日报社(全媒体记者/何春林)“春风行动·党报送岗”公益活动启动后,陆续有企业、求职者加入“党报送岗”QQ群(368967963),对株洲日报社的公益之举表示赞赏。

市人力资源服务中心主任张奕说,“春风行动·百企万岗”稳就业活动正在如火如荼开展中,是企业与求职者搭建平台,助力企业复工复产,促进求职者实现高质量就业。“党报送岗”活动可借此机会整合更多的资源,深入、精准服务稳就业工作,比如可以走进“专精特新”和中小微企业,及时了解工作动态需求。

株洲麦格米特招聘主管刘子龙说,“春风行动·党报送岗”公益活动为企业免费发布了招聘信息,吸引了众多求职者关注,让他感到很暖心。

如果你是用人单位,可以联系我们告诉公司招聘情况和招聘需求,如果你是求职者,可讲述你的求职故事和求职意愿,如果你是人力资源机构,可与我们携手共同为企业与求职者拓宽沟通渠道,如果你对就业工作有独到见解,也可为我们把脉本土就业工作。我们将通过株洲日报社各大媒体,及时提供就业动态,发布岗位信息,还可根据求职者需求,探访他们感兴趣的企业,开展“直播带岗”“云招聘”等活动。我们开通了株洲日报社“党报送岗”QQ群(368967963),欢迎扫码加入。

株洲日报社党报送岗... 群号: 368967963 扫一扫二维码, 加入群聊。

我市举办关爱残疾人等就业困难人员专场招聘会 “春风”劲吹,助100余名残疾人找到工作

株洲日报社(全媒体记者/何春林 通讯员/宁召东 刘创) 2月14日,“春风行动·百企万岗”——关爱残疾人等就业困难人员专场招聘会在市人力资源市场举行,来自各县市区的300余名残疾人等困难群体入场求职,近40家用人单位与企业达成就业意向,点亮了他们的希望与梦想。此次专场招聘会由市残联、市人社局等单位主办,株洲日报社全媒体记者全程参与报道。

当天上午,我市25家企业携带了包括客服、操作工、仓管员、保安、行政管理、培训等在内的400多个岗位入场,供残疾人朋友挑选。一些企业特地在招聘简章中注明“优先招聘残疾人等就业困难群体”。

“残疾人朋友求职意愿很强,我一个岗位就收到了8份简历。”湖南长城计算机系统有限公司人力资源部经理罗立兵说,公司拿出了部分组装、包装、测试等操作岗位面向残疾人朋友招聘,月薪定在3500元至5500元之间,提供五险一金、公寓住宿、健康体检、带薪年假等福利。

湖南圆通速递招聘经理潘女士说,公司欢迎残疾人等就业困难群体或其家庭成员应聘,公司能提供操作工、业务员、客服等岗位,月薪为3000元至7000元不等。



株洲日报社全媒体记者何春林摄

“我想找一份工作,月薪2000元左右就可以了,虽然肢体与语言有障碍,但我很努力,谢谢你们。”当天上午,谭刘真将上述文字保存在手机里,看到合适的岗位,就会将手机递给招聘人员看。谭刘真相中了一家物业公司的保安岗位,进行了面试。

记者看到,患有听力障碍的残疾人,随身带着笔和纸,看到合适岗位时

就通过手写字与企业沟通,肢体行动有障碍的人员,拄着拐杖来回穿梭寻找合适的工作。

“这次专场招聘会把很多就业机会留给了残疾人,希望社会各界继续关爱残疾人,多开展这样的活动。”当天上午,田立春陪同肢体残疾的妻子在现场找工作,夫妻两人在多个展位前向企业咨询用工要求。

一位残疾人朋友讲述求职过程:

感谢“春风行动”,我会实现自己的梦想

求职故事

我叫李杰,今年23岁,肢体运动与语言表达有障碍。新的一年,我想换份新工作。

对于找工作,我很有信心。我想找一份web前端开发工程师工作。我毕业于郴州职业技术学院物联网应用技术专业,获得过“学校网页设计团队赛二等奖”,熟练掌握了Java、C语言、WPF程序设计等技术。2020年至2022年供职于长沙一家软件公司,负责过读书网、小商城、二手书网等项目的技术研发与维护。可能有人问我为什么要离开之前的公司,找一份新工作?因为我想到株洲工作,这是我的家乡。得知家乡举办残疾人专场招聘会,我就赶过来了。我对新工作的薪酬期望值是5000元至7000元。我觉得,依我的工作能力和这个薪酬,我希望找一份计算机领域内的工作,可以发挥自己的特长,实现人生价值。在招聘会现场,我相中了湖南长城计算机系统有限公司的一个岗位,与该公司人事主管交流还算顺畅,初步达成了就业意向。

新的一年,希望我在株洲有份好工作。我很感谢社会各界的关心,感谢《株洲日报》的关注,我相信自己的梦想定能实现。(株洲日报全媒体记者/何春林 整理)



株洲日报社全媒体记者何春林摄

1. 湖南神通光电科技有限责任公司

公司成立于1999年,总部位于株洲市航空城,是一家集研发、制造、销售和服务为一体的国家级高新技术企业。招聘需求:生产线普工(5名,面向残疾人) 要求:年龄42岁以下,有一

定的工作能力,能上生产线做事,学历初中以上。待遇:五险一金;月薪3000元至6500元。联系地址:株洲市芦淞区董航路2999号;联系电话:1387338440(曾女士,微信同号)

2. 湖南圆通速递

公司创建于2000年,是一家集速递、航空、电子商务等业务为一体的大型上市企业集团。公司设立500万元专项慈善基金,用于安老、帮困、扶幼、助学、见义勇为事迹表彰等公益事业;启动了“低空鹰计划”,计划招聘5000名残疾人就业。

招聘需求:业务员16名;操作员10名;司机4名。薪酬待遇:月薪3000元至7000元。联系人:醴陵地区(罗女士 18153748650);茶陵地区(罗经理 18073342860)。

全市3.3万名残疾人实现稳定就业

株洲日报社(全媒体记者/何春林) 记者昨从市残联获悉,我市目前处于就业年龄段的502万残疾人中,已经实现稳定就业的达33万人,就业水平稳居全省前列。

“帮助残疾人端稳饭碗,让残疾人的幸福感和获得感更强更足。”市残联相关负责人说,市残联将以此次活动为契机,实施好《促进残疾人就业三年行动方案

(2022—2024年)》,加大按比例安置残疾人就业宣传和公示力度;促进公益性岗位安置结合按比例安排残疾人就业,推动机关事业单位、国有企业带头招用残疾人。实施好残疾人职业技能和实用技术培训项目,加大残疾人自主创业、技能培训等政策和资金支持力度,进一步提高残疾人就业创业能力。

记者手记

特别的“岗”给特别的他们

2月14日情人节,是一个充满爱的日子。这一天,我市残疾人等就业困难人员专场招聘会举行。现场热闹红火,给我最大的感受是温暖。

温暖来自市残联、市人社局等部门的贴心服务。招聘会邀请了25家企业进驻现场,为残疾人等就业困难群体提供了400多个就业机会。株洲日报社“春风行动·党报送岗”公益活动,现场搜集相关岗位,将持续推送给残疾人等就业困难群体。

众,专场招聘会用实实在在的关爱,切实保障好困难群众、特殊群体的基本生活,及时为他们送去党和政府的温暖关怀。

入场的300多名求职者,用积极向上回应着这份温暖与关怀。他们都想找一份适合自己的工作,靠勤奋和努力去创造更加美好的生活。他们有的拄着拐杖来回穿梭,有的通过手机或者纸张与企业交流……祝福他们,新的一年都能得到一份满意的工作,开心工作,幸福生活。

综合·城区

枫溪街道:每一座山每一片林都有人守护

株洲日报社(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/余姣) 2022年,芦淞区枫溪街道办事处以“林长制”为抓手,突出主责主业,守牢生态保护安全底线,实现林草业高质量发展。近日,湖南省林委公布了2022年度湖南省林长制考核结果,枫溪街道办事处被评为湖南省“林长制工作先进单位”。

密织一张“网” 压实各级防火责任

冬季气候干燥,易发生火灾。1月19日,在枫溪街道曲尺村一条蜿蜒的山道上,村党总支书记邓春秋带着村民组成的巡逻队正在巡查清理山道附近的火灾隐患。

作为村级林长,邓春秋闲不下来,每天都要通过微信群、电话或上门的方式提醒住在山里的村民,不要随意焚烧杂物、丢弃烟头等,以免引起山林火灾。曲尺村的总面积56平方公里,其中,林地面积约3800余亩。

像邓春秋这样的村级林长,遍布枫溪街道的山林大地。按照中央、省、市、区关于全面推行林长制的决策部署,去年,枫溪街道办事处出台了《枫溪街道推进林长制工作方案》,印发了枫溪街道林长制工作“五项制度”,建立了街道、村(社区)两级林长组织体系,明确了街道林长包片、村级林长包段、护林员包(重)点的巡林责任,在重要林区林地或进山卡口设置林长制公示牌,形成了横向到边、纵向到底的工作格局。



枫溪街道开展森林防火巡查和宣传工作。 通讯员 供图

吹响“集结号” 强化全民防火意识

去年夏天持续高温,作为芦淞区主要涉农涉林街道,严防山林火灾进入重要时期。枫溪街道坚持“预防为主、防治结合”方针,以组织引导和进一步提高群众防火意识为重点,多措并举抓实抓牢山林防火工作,全面织密森林防火“安

全网”。

去年七月份以来,街道每次党工委会议或党政联席会都要商议部署林长制及森林防火工作;街道农业办每月召开工作例会,都对林长制及森林防火工作进行具体安排,街道、村级林长每次巡林都要要求本人认真记录,及时发现和整改问题,确保林长制工作时常放在心上,抓在手上。

加大宣传力度,让劝导“走心”。街道利用横幅、标语、巡逻车、摩托车小喇叭、电子显示屏、致林农一封信等多种形式,积极开展爱林护林、森林防火宣传教育,切实营造浓厚的宣传氛围。并通过网上群众路线和网格化管理微信群,推送防火宣传内容已经深入至每个村(社区)、65座楼栋、1万余户居民。

建强应急队 打造专业防火尖兵

“村民烧的纸钱吹到旁边的干草上,火一下子就烧起来了。好在护林员及时发现,否则火势蔓延就闯祸了!”谈到近期发生的一起森林火情,曲尺村的村民对街道党工委书记黄强的表现印象深刻。

在同事的印象中,黄强自担任基层林长以来,认真钻研林业有关各项政策和法规,积极探索资源管理工作,他的双脚踏遍了辖区的沟沟坎坎、大小山头,为爱林护林、森林防火做了大量而细致的工作。

针对当地祭祖的习俗,黄强和同事在重要节点到来前就下村入户,让防火知识家喻户晓;防护期内,他坚持24小时值班待命,对重点地段进行蹲点防守。

如今的枫溪街道,一支支训练有素的巡林护林应急机动队伍已经组建起来。为全面提升应急队伍的综合素质和业务水平,街道每月组织一次针对巡林护林应急机动队工作人员的防火应急演练,加强业务理论学习,提升队伍的应急反应能力。

好心邻居 义务照顾孤寡老人四年多

株洲日报全媒体记者/杨如 通讯员/周俊

“伯伯,腊肉好吃吧?今天又炒了腊肉送过来。”2月15日,天元区群丰镇湘滨社区的万菊香,像往常一样把做好的饭菜,为老人陈长生送过来。万菊香是陈长生的邻居,不是亲人胜似亲人,她和丈夫义务照顾老人四年多,被街坊邻居传为佳话。

“近邻”胜似亲人

陈长生出生于1933年,今年90岁了,妻子早些年去世,没有亲生子女,孤身一人,生活孤苦伶仃。随着年龄越来越大,加上患有老年痴呆,有些言语混乱,词不达意。

万菊香和丈夫包文兵一直叫老人“伯伯”,同时也把老人当亲伯伯看待。看到陈长生每况愈下的身体状况,万菊香和丈夫主动义务照顾老人。“一个孤寡老人很不容易,我们做邻居的都看得到,不帮忙于心不忍。”万菊香说。

陈长生的家就在万菊香家旁边,平日里,万菊香会做好一日三餐,给老人送过去。因为老人行动不便,家里卫生情况比较糟糕,万菊香不怕脏,不怕累,定期为他打扫卫生。

“多谢你!”老人看到万菊香忙前忙后,把剩饭菜换上新鲜可口的饭菜,把屋子打扫得干干净净后,充满感激地对万菊香说。

万菊香只要在家,就会关注老人的动向,担心他摔了,或者受伤了。老人一向喜欢出门,万菊香只要发现大门紧锁着,就会走进去看看。一次,他发现老人脚受伤了,地下还有血迹,万菊香赶忙叫上丈夫,把老人扶上车,送去医院,包扎好后,她还经常帮老人涂药。

去年的一天,万菊香回家后,照常送饭给陈长生时,发现屋里没有人,她询问周边邻居也没有看到,她四周寻找还是不见踪影。天

越来越黑,到了晚上9点,老人还没有回家。万菊香叫上家里人,打着手电筒,围着整个村到处寻找。

天下着雨,万菊香一家人顾不上淋湿,从小树林,走到河边,每个角落都不放过,边找边喊着老人的名字,晚上10点多的时候,终于找到了摔倒在田边的老人。万菊香一家把老人送回家中,又帮老人重新换上干净的衣服。

“都是力所能及的小事,不值一提”

随着年龄越来越大,本就有老年痴呆的陈长生,脾气也越来越大,老人脾气一来就会无缘无故骂人,万菊香还是耐着性子照顾他。在过年过节假日,万菊香还会给老人买衣服,送一些好吃的。

不止陈长生,村里其他困难老人需要帮助,万菊香也会伸出援手。路上遇到背着柴回家的老人,她会走过去帮忙担柴;街坊邻里,谁家有困难,她总是主动帮忙,不求回报。

万菊香今年52岁,热心又勤劳,家里打理得井井有条,平时在家种植蔬菜瓜果,饲养鸡鸭等,庭院前还养了很多花草草,修葺得整洁又美观,她还曾被被评为“最美庭院”。

家庭温馨幸福,儿女又都长大成人,这些让万菊香很满足,很幸福。“感恩现在拥有的一切,心有余力就想去帮助周边需要帮助的人。”万菊香说,人活着,不能光为自己,做好事心里总是踏实的,何况我做的都是力所能及的小事,不值得一提。

万菊香还是社区的“贴心人”,经常充当社区的义务监督员和宣传员。去年夏天干旱,为防止火灾,只要一发现有村民偷偷焚烧秸秆,她会立刻上前制止,并报告社区。她还非常注重保护社区环境,遇见乱扔乱倒垃圾的村民,会进行劝导,心平气和地让对方口服心服。

明照街道新增一老年活动中心

活动场所,成为老人们共同的迫切希望。

为了让社区老人过上“老有所养、老有所乐”的幸福生活,明照街道青塘社区以“我为群众办实事”为抓手,践行为民服务理念,决定在逸都花园二期逸景花园15栋新开辟老年活动中心。

2月12日上午,青塘社区“她空间”20多名党员、志愿者在队长黄微带领下,全副“武装”开展腾房大清扫。大家抬走铁架和厚重的广告牌,搬开废旧资料,清理打扫,经过3个小时的共同努力,200多平方米的老年活动中心终于焕然一新。

社区党支部书记张红霞说,“下一步我们打算完善和细化老年活动中心,设置棋牌室、厨房、社区书屋、健身活动室、医疗保健室等便民服务,满足老年人多样化的需求,进一步提升社区服务水平和辖区群众的生活质量。”

株洲日报社(全媒体记者/肖捷 通讯员/张红霞 袁容) 2月12日,荷塘区明照街道青塘社区老年活动中心喜气洋洋地开张了。逸都花园是明照街道辖区内较大的一个居民小区,住户有600余户,居民超过1400人,其中60岁以上的老年人就有200多名。由于小区建设时没有建老年活动中心,老年人日常户外活动受限,多数时间只能蜗居在家,拥有一个属于自己的